

»一个大乌龙,却看得人心里暖洋洋的

10:00 快报记者 孙利侠为你报道

小伙上树看地铁 急坏一群好心人

都以为他找不到工作要轻生,最后热心的餐馆老板收下他

“下来吧,不要爬了,生命只有一次,要珍惜啊。”前天晚上10点多,来南京找工作的小许爬上一棵树,正坐在树杈上晃悠,路人以为他要做傻事,连忙在下面吆喝,小许看见那么多人看着他,称自己只是想爬到树上歇歇,看看地铁。大家都被他逗乐了,得知他想学厨师时,热心的餐馆老板陈先进愿意收他做员工,并立刻开车把他带到店里安排食宿。



小许爬到树上看风景 图由读者提供

太累了,爬树上看风景

前天晚上,市民刘先生行至安德门劳务市场附近时,发现一名小伙子骑在树上,还不时东张西望。“你要干什么?快下来,不要想不开啊。”刘先生以为他要做傻事,立刻大喝了一声。小伙子听见喊声也吓了一跳,“我姓许,是从东海过来找工作的。”

“找工作你爬到树上干什么?找工作慢慢找,有什么事情跟我们说。”刘先生继续劝,行人也纷纷劝说,“快下来吧,太危险。”小许哆嗦一下从树上滑了下来,大家都松了一口气。

小许说,前天下午他从东海老家来南京找工作,有人告诉他可以到安德门劳务市场试试。“到了这都5点多了,找不到工作,就想明天再找。”小许说,他把行李藏在小树上,然后爬到大树杈上边休息边看地铁。大家听了这个解释,都哭笑不得。

大家愿意帮他找工作

20岁的小许,已经不是第一次出远门打工。他说,家里只有父亲和妹妹,妹妹上初中,他赚了钱后就会把钱寄回家给妹妹上学。小许个头不高,看起来根本不像20岁,说话也慢条斯理,大家听得心里不是滋味。有人问他身上还有没有钱,他掏出了一元还有几张一毛的说,已经一天没吃饭了。

他说想学厨师,魏先生打了一通电话后告诉小许,他开餐馆的姐夫愿意要小许。魏先生说,他姐夫名叫陈先进,开了一家餐馆,他平时就乐于助人,当听说小许的事后,立刻说马上开车过来。

不一会儿,陈先进就带着两个儿子赶到了。他说自己开了一家锅贴店,他简要地问了小许几个问题,说可以教他做厨师,问他愿不愿意去。小许开心地点头答应了,陈先进就把他带回了店里。

热心老板还在帮助孤老

陈先进的锅贴店店名叫“老大中桥牛肉锅贴店”,店里贴了一张红纸黑字的“感恩告知”,告知里称,为了回馈大家对餐馆的照顾,愿意承担附近十名孤寡老人、残疾人的早餐,并且免费送上门。

陈先进介绍,“告知”已经贴了8个月了,居委会也非常支持,不过老人很客气并不经常开口,他们一般三五天才送一次。隔壁的赵女士说,“陈老板为人厚道,小许遇到他真是福气。”

“我今年42岁,小许跟我儿子一样大,要是我儿子孤身一人在外面,我也希望能有人帮帮他。其实我做这些也是受我父亲影响。”陈先进说,他父亲就是媒体曾经报道过的帮助孤老的保洁员陈万海,“父亲到现在还一边做保洁员,一边帮助别人。”陈先进说,只要小许愿意,他会慢慢教他。

(张先生线索费80元)

16:00 实习生 曾德 快报记者 黄艳为你报道

入围1500人,抢500个岗位 想当公办教师真不容易!

昨天,南京各城区开始新教师报名,今天还能报

昨天,南京各城区小学、幼儿园新教师报名开始,所有报名者都是从9000多名报名者中突围,通过了南京市新教师统一笔试的佼佼者,但考生们还是感叹,想当上公办教师真难!因为入围包括中学教师在内的考生共有1500人左右,而最终的录取名额只有500个出头。

来回五六趟,外地考生赶考成本大

今年将从徐师大毕业的女生小张报的是小学英语教师岗位,昨天她一早就来到了玄武区的报名点报名。“这次南京六城区笔试考试还是算比较难的,我身边的人就我通过了考试。”

小张匆匆报完名,就准备赶下午的火车回徐州。小张说,她从报名到笔试再到现在报名面试,未来还要领准考证,还要面试、试讲,算下来得五六趟来回,再加上住宿费,几千块钱没有了。“我就当是来见识一下,只是基本不抱希望,毕竟感觉自己不是南京生源,没什么优势。”

一位外地高校的女研究生说,自己原本已经通过了中学教师的笔试,但竞争实在太激烈,所以她最终选择报小学教师岗位。

“在南京当教师绩效工资比较好,而且城区的小学条件非常不错,所以来回奔波也值得。”但她也表示,其实研究生并不占优势,毕竟本科生刚刚才在学校实习过,而且作为女研究生,二十五六岁的年纪,又没成家生孩子,担心学校在选择时会犹豫。

学校门槛高,南京本地考生也发愁

“幸亏我女儿成绩好,不然哪能通过,这笔试就非常难!”在南京一所名牌大学学小学教育专业的李小姐通过了笔试,这让妈妈非常欣慰。“我们班近70个人,有近20个考南京的笔试,只通过了两个人,太难了。”这位女生说,9000多人参加考试,大量的名牌大学研究生笔试很厉害,抬高了入围线。“全市一共才招500人出头,按1:3划线,最多1500多人进

人面试。”她报了小学语文教师岗位,但接下来的面试和试讲还不知道能不能顺利过关。

而另一位女儿也在名校读师范的妈妈,女儿学的是数学,这个专业只能去当教师。这位妈妈说,当时女儿在初中实习,带初三毕业班,口碑很好。但初中一般都要研究生,所以女儿只好来报考小学教师。“如果通不过面试,就想去民办校,但机会也不大。”好一点的民办校不是要求有研究生学历,就是要求有丰富的教学经验,机会很小。

今天还有一天时间能报名

记者了解到,昨天进行报名的区今天仍有一天可以接受考生报考小学、幼儿园教师,之后将经历面试、试讲等流程,通过者再与具体学校进行双向选择。想到中学求职的考生,可以直接与中学联系面试和试讲。

17:00 通讯员 叶方龙 快报记者 孙玉春为你报道

险啊! 黑车顶着交警开出去百多米 交警全身多处受伤

昨天下午,在六合一名黑车司机发现前方交警和运管查黑车后,为了逃脱,将一名上前拦阻的交警顶在车头部位,开出了100多米才停车。

昨天下午,六合公安分局交巡警大队联合运管所,在六合职教中心门口开展联合执法,重点查处“黑校车”。下午3点半左右,一辆号牌为苏A313J7的白色面包车经过,前方交警在职校信号灯路口拦车时,该车就未停,此时民警黄磊和运管执法人员再次上前示意停车。

“当时我就初步判断这辆车有问题。”昨天记者联系了在医院

观察的黄磊,他表示,这辆面包车慢慢加油门抵他,想把他推开。“我拼命示意靠边,司机就一直加油门慢慢挤,最后越挤越快。”黄磊说,他只好扒在车子前面,被面包车顶了100多米。司机还踩了几脚刹车,想把他甩下来。最后一次,他终于被甩落。随后司机被拦下,而黄磊被紧急送往医院,所幸多处都是软组织挫伤,头部情况则需要等拍片结果出来后继续观察。记者了解到,经交警查实,这辆车年检和保险手续都已过期,车上查到了六合至马集大圣的线路牌,还有乘客数名。另外,该车曾因非法营运被查处过。

18:35 快报记者 李绍富为你报道

险啊! 九楼跳下落八楼,再跳落在七楼 这个跳楼的姑娘,命真大!

昨天下午,一名年轻女子因感情纠纷,一气之下竟选择跳楼轻生,并从居民楼9楼楼顶跳到了7楼阳台。所幸民警及时赶到,经过一个多小时的劝说,女子最终放弃轻生念头。

昨天下午4点左右,在鼓楼区黑龙江路中段一小区做保洁的张大妈突然听到楼顶传来哭声,她抬头一看,发现一名打扮时髦的女子站在9楼楼顶,不停哭泣,她赶紧报了警。民警赶到前,一中年女子匆匆从小区1栋楼跑出来,见人就问看到一个20来岁的姑娘没有。

“你来看看楼顶的那个,是不是你要找的姑娘,赶快把她劝下来吧。”听张大妈这么一说,中年女子抬头看了一眼,顿时愣住了,楼顶哭泣的女子正是她要找的人。反应过来后,中年女子立即朝楼顶大喊,并准备上楼劝

说。可还未等她到楼顶,年轻女子就从9楼平台跳了下来。所幸8楼平台向外延伸了不少,她刚好跌在了8楼平台上。

就当楼下围观的人大喊不要跳时,女子又勉强支撑着站起来,越过8楼平台围栏,继续往下跳。还好,这次她又被7楼住户家阳台挡住,跌落在了阳台上。女子受伤不轻,但她还是哭喊着,想继续往下跳。就在此时,家人和民警赶到。起初女子不让人靠近,后经两位民警一个多小时的劝说后,女子才放弃了轻生的念头。

民警调查得知,女子今年22岁,南京人,因跟男友感情纠纷,一气之下从男友家出走,爬到了旁边楼顶欲跳楼轻生的。了解情况后,民警对女子一番开导劝说,并将其送往医院治疗。经医院检查,女子只是面部擦伤,伤势并不是很重。(于先生线索费50元)

»莫名其妙惹出大火,更危险

15:15 快报记者 马薇薇为你报道

着火了,小伙上房顶忙着灭火 牙刷仓库价值数十万元的货被烧掉

昨天下午1点半,下关区白云新寓一栋居民楼下的铁皮房浓烟滚滚,这是一家牙刷批发商店的仓库。火势很快变大,呛鼻的黑烟进入居民家中,居民李大妈在忙着关窗时发现,与着火铁皮房相邻的废品收购站房顶上,一名年轻小伙正奋力用灭火器扑救,随后被赶来的消防队员劝下。约一小时后火被彻底扑灭,所幸无人员伤亡。

与牙刷仓库一墙之隔的是家废品收购站,在此打工的小陈坐在一边,脚边还有两个灭火器。“我当时看到火冒起来就很紧张,万一烧到我们家就不得了。”他指着成堆的废旧纸制品说,当时他搬来梯子扛着灭火器爬上了房顶,无奈火势越来越大,灭火器很快用完。附近两家汽修店的工人也帮忙灭火,但由于仓库内都是易燃物,很快火势就无法控制,



消防队员正在现场灭火 图片由报料人提供

幸好消防人员来得及时,不然很可能殃及一楼的店面房。现场目击者称,可能是附近有人在电焊操作,引燃了大火,但记者并未在现场看到有任何电焊设备。据了解,这家“5A牙刷”损失惨重,店员称初步估算有数十万元。目前,失火原因还在进一步调查中。(张先生线索费50元)